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Vandaag is de Kamerbrief verzonden naar de Tweede Kamer over de appreciatie
van moties en amendementen uit het wetgevingsoverleg WGO van 12 juni jl en

de antwoorden op vragen van de leden Leijten en Omtzigt Het lid Kat D66 gaat

waarschijnlijk nog twee amendementen indienen die dan een appreciatie
behoeven Gezien het krappe tijdpad hebben we alvast een Kamerbrief opgesteld
met appreciatie

Bijiagen
Kamerbrief appreciatie

Amendementen lid Kat

BesMspunt Verzending Kamerbrief
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Wij adviseren u in te stemmen met de verzending van de bijgevoegde Kamerbrief

naar de Tweede Kamer op het moment dat de amendementen zijn ingediend
Indien u instemt verzoeken wij u de Kamerbrief te ondertekenen

Wij adviseren u in te stemmen met het openbaar maken van deze beslisnota
CA

Kernpunten

• Het lid Kat zal naar verwachting twee amendementen indienen

1 Voorstel om ex partners een mogelijkheid te bieden om met

compensatie betaalde schulden vergoed te krijgen
2 Voorstel om voor de ex partners een afwijkende peildatum te

hanteren voor beeindiging van de Minnelijke schuidsanering

natuurlijke personen Mnsp en Wettelijke schuidsanering natuurlijke

personen Wnsp
• Het eerste amendement was een motie en die dan wordt omgezet in een

amendement De appreciatie van de motie is in de vorige Kamerbrief

gegeven en biijft ook in het geval van het amendement oordeel

Kamer

• Het tweede amendement wordt ontraden omdat dan een verschil

ontstaat in de behandeling tussen de gedupeerde aanvragers en de ex-

partners Een gedupeerde aanvrager zal namelijk de wettelijke duur van

drie jaar moeten doorlopen terwiji de ex partner binnen 8 weken een

schuldsaneringstraject doorloopt Ook ontstaat door het amendement een

ruimhartigere schuldenaanpak voor ex partners in een

schuldsaneringstraject ten opzichte ex partners die een regulier traject
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zullen volgen In een verkorte schuldsaneringstraject zullen namelijk
omwille van de uitvoeringssnelheid alle schulden van de ex partner
versneld worden afgewikkeld Ook als deze buiten de peildata van de

schuldregeling vallen

• De annendementen worden naar verwachting vanavond ingediend
• De Kamerbrief wordt bij voorkeur vandaag verzonden maar uiterlijk voor

voorafgaand aan de stemmingen morgenmiddag 15 00 uur

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Nlet van toepassing
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